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Předmluva

Tato evropská norma EN ISO 15614-11 byla vypracována technickou komisi CEN/TC 121„Svařování“
jejíž sekretariát je veden v DS ve spolupráci s Technickou komisí ISO/TC 44 „Svařování a příbuzné
procesy“.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2002 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2002.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu udělenému CEN Evropskou komisí a
Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění podstatných požadavků směrnic(e) EU.

Souvislost se Směrnicemi EU je uvedena v informativní příloze ZB, která je integrální částí této normy.

Přílohy A a ZB jsou informativní.

Příloha ZA je normativní.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie,
Lucemburska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Spojeného království,
©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Úvod

Kvalifikace svařovacích postupů slouží k prokázání toho, že výrobní operace plně odpovídají
schváleným svařovacím postupům, včetně předchozího i následného zpracování.

Dříve, než jsou jednotlivé svařovací postupy použity při výrobních operacích, výrobce by měl stanovit
a dokumentovat vhodnost specifikace svařovacího postupu (WPS) vyrábět svar v požadované jakosti.

V současnosti je vhodnost svařovacího postupu vytvářena pro svařence, jako součást činností k
zajištění jakosti. Doposud, vytváření vhodných svařovacích postupů pomocí zkoušek svařovacího
postupu bylo prováděno a dokumentováno jen pro svařence vyžadující bezpečnost a veřejný zájem.
Evropská harmonizace ustanovení pro zkoušky svařovacích postupů je v současné době zaváděna
prostřednictvím evropských norem. Touto cestou je výrobcem vytvářena větší důvěra pro zákazníka.

Důkazy také slouží jako základ pro vzájemné uznání výsledků dosažených příslušnými autoritami. V
této normě, termín „svařovací postup“ zahrnuje všechny činnosti, které mají vliv na výsledky
svařování, jako je příprava, svařovací parametry, následné opracování a opravy.
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1 Předmět normy

Kvalifikace postupů svařování slouží k prokázání, že výrobní operace plně odpovídají schválenému
postupu svařování.

Tato norma je jednou z řady norem, podrobnosti o této řadě jsou uvedeny v prEN 15607, příloha A.

Definuje podmínky pro provádění kvalifikace postupu svařování a rozsah platnosti kvalifikovaného
svařovacího postupu pro všechny praktické svařovací operace v oblasti proměnných uvedených v
kapitole 8.

Zkoušky musí být prováděny podle této normy spolu s dalšími zkouškami pokud jsou specifikovány.



Tato norma je používána pro kovové materiály, nezávisle na tvaru, jejich tlouš»ce, výrobní metodě
(válcování, kování, odlévání, sintrování atd.) a jejich tepelném zpracování. Zahrnuje neomezeně výrobu
nových součástí i opravy.

-- Vynechaný text --


